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一、北京法意科技有限公司介绍

北京法意科技有限公司创立于2003年1月，由北京大学参股，简称“北大法意”。公司长期致力于法律应用软件开发，获国家高新技术企业和软件企业认证，并被评为北京市自主创新企业。

公司由毕业于北大、清华、人大、法大等名校的法律、计算机、管理等专业人士组织运营，在最大程度上实现了科研与市场的完美结合。中国社科院法学所老所长王家福教授、北京大学常务副校长吴志攀教授、香港证监会前任主席梁定邦教授、华东政法大学副校长顾功耘教授都欣然应邀担任北大法意的高级顾问，并对北大法意的发展给予具体指导。

北大法意创造性地整合了法律知识体系与计算机技术，成功研发了“法规案例互动检索”、“法律信息自动分析引擎”、“法律行业知识库”、“企业法律风险管理体系”等多项核心专有技术，并先后推出了“ 北大法意网”、“法律法规数据库高端专业版”、“中国司法案例数据库”、“律师合同业务支持系统”、“企业合同事务支持系统”、“人民法院审判质量和效率评估管理系统”、“人民法院裁判文书纠错系统”、“律师事务所管理信息系统”、“企业法律事务管理与风险控制信息系统”等多套产品，为法律行业和企业法务部门提供了完备的产品服务和坚实的工作平台。

北大法意厚积而薄发，研发的软件以其设计专业、涵盖全面、功能实用得到了众多用户单位的肯定，在公检法司、高等院校、大型企业、科研院所、律师律所中树立了领先的品牌声誉。

北大法意秉承“坚持高端、追求精品、关注个性、实现共赢”的理念。全体法意人将一如既往地与各界朋友携手并肩，与合作伙伴和谐共进，实现经济效益和社会效益的双赢。

北大法意的服务宗旨：让所有人都享受最好的法律信息化服务

北大法意的服务理念：坚持高端、追求精品、关注个性、实现共赢。
北大法意教育频道介绍
教育频道是北京大学实证法务研究所（北大法意）专门面向高校领域深度打造的法学门户资源，该频道以法学数据为核心，适用于法学专业以及其他各领域学科与法学专业的交叉研究，重点服务于高校领域的教学科研工作。包含案例数据库群、法规数据库群、法学辞典、法学文献、司法考试在线模考系统、法律实证研究平台、法学家沙龙等模块及栏目。
法规数据库群
法规数据库群涵盖大陆法规库、中英文逐条对照法规库、香港法规库、澳门法规库、台湾法规库、国际条约库、外国法规库、立法资料库、政报文告库、审判参考库等10个数据库。库群总记录数超过70万部，其中大陆法规库超59万部, 覆盖了全国各个区域层级，数据每日更新且来源权威，每年至少更新10万部。
多种灵活检索反馈模式：提供快速、高级检索、多条件、结果中检索、全文逐条检索等多种功能；同时提供分类引导、检索统计等列表反馈、统计功能。
全面覆盖同类法规数据库的内容及功能：提供法规名称、全文、法规文号、颁布机构、颁布时间、实施时间、法规层级、法规专题、法规主题、效力属性等各类信息项的高级检索功能，不限次的二次检索和关键词标记功能，且可以将法规文本导成文本文档，全方位的提供查询方便。
精细专业分类体系：整个法规数据库群设有9个效力层级、9个法律部门、22个实务专题、4个司法区域的分类检索体系，利于某一类数据的分析和研究，对法律实务操作极具实用价值。
互动高效检索功能：提供法规之间、法规与案例之间的互动链接，法规检索结果的分类统计和逐条对比显示，法规中文本与英译本的逐条对照显示功能。
多方式文本互动链接分析：以文内链、数据关联等形式提供法规文本的注释，法条的释义、相关案例等资料内容，便于了解立法概况、准确理解和应用法条。
全文页提供文内链接和法规速查功能。法规中涉及到的相关法规名称，均可点击链接到相应法规全文页。法条速查是针对正文中涉及到的相关法规和法条研发出的快捷查看方式，简单鼠标滑动至全文中的法条链接即可直观查看法规/法条的基本介绍及关联资料链接，方便实用，法条速查窗口可由用户任意选择显示或者隐藏。
集成引导：可查询某一宪法法律相关聚类信息。以某一宪法法律为主干法，缩进显示其下属子干法相关信息，便于了解同类法律中央、地方立法进程及动态。
通过法意法规库，能实现以下几个目标：
1．收录全面，更新及时，用户可在第一时间掌握最新的立法信息动态。
2．精准及时的查找到所需要的法律法规。除去常用法律外，更多的时候需要适用地方法律法规规章，法意数据库能提供目前全国最全面的地方法规的查询。
3．准确的效力判断。北大法意法律法规数据库中的每个法规都进行了有效，已修正，失效、相关的效力标注，方便用户准确引用相关法规。
4．特色的法条案例关联功能，能让用户方便的查找和了解关联案例，为法律实务提供相关参考资料和思路。
案例数据库群
案例数据库群涵盖大陆裁判文书库、精品案例库、精选案例库、媒体报道案例库、仲裁案例库、行政执法案例库、香港案例库、澳门案例库、台湾案例库、国际法案例库、外国法院案例库、教学参考案例库等12个数据库。库群总记录数超百万条。其中，大陆裁判文书库数据将近57万，涵盖各级人民法院审理、发布的判决文书，包括刑事、民事、行政、海事海商、知识产权等多方面的内容，涉及最高法公报、最高检公报、人民法院案例选、中国审判案例要览、中国审判指导、最高人民法院判案大系等8种权威来源，为诉讼、纠纷实务提供最权威、最全面、最专业的案例参考素材。伴随着裁判文书公开化进程的推进，每年以15-20万部的速度递增。
数据的应用上，主要提供两种查询方式，一种是分类引导检索，类似于传统的书籍目录查询，按照一定维度对数据进行分类编排，按分类逐层点击即可查到信息，包括法院案由引导、地域引导、审理法院引导、专题案例引导。还一种是多条件的高级检索，有案件类型、案号、案由、学理词、当事人、审理法院、审理法官、代理律所、代理律师、全文检索、判决时间这些字段，我们根据检索需要自行设定。
大陆裁判文书库的亮点之一是精品案例。它是精中选精，来源更权威、更具有典型性、疑难性和热点性，在精选案例已提取案由、当事人、审理法院等要素的基础上，还提炼出法律点、案情摘要、裁判要旨、核心学理词、法律依据等内容，能帮助用户在最短时间理解纷繁复杂的案例情形、抓住核心争议点。用户可以浏览案例，然后对本案核心争议点进行归纳总结，再与我们资深法律编辑已提炼出的法律点作对比，看看是否吻合，这对于律师从业人员有很好的实务练习作用。
此外，案例数据库与大陆法规库实现多线性的互相关联，使得阅读、学习能够层层深入、全面搭配各种资源，为法律学习、研究、工作人员提供专业的法律指导。
友好周到的全面检索功能：提供快速、高级检索、结果中检索等多种功能；同时提供列表反馈模式以及检索统计功能等。高级检索中，提供数据库、案件类型、案号、当事人、审理法院、审理法官、代理律所、代理律师、案由、学理词、判决时间、判决书全文等多达18项信息项的关键词检索功能。同时提供各类案由引导检索；金融、知识产权、房地产、公司企业、婚姻家庭、国际贸易、消费者权益、涉外纠纷等27个专题分类检索；全国各省市法院的地域检索；以及由北大法意独创，从实务性、关联性和常用性角度引导用户，实现理论体系与实践资料充分结合的法律点体系引导检索。
同时提供自助式的用户自定义检索条件保存功能。用户可随心所欲的将所需的复杂检索条件保存下来，随时可以调用自己专属的检索条件。已保存的检索条件可以通过订阅功能进行邮件订阅，用户登录后可进行订阅设置，根据自身需求对邮箱、推送日期、推送频率进行设置，订阅成功后，最新更新的数据列表按照设置要求发送到用户指定的邮箱中。
同时提供自助式的用户自定义检索条件保存功能。用户可随心所欲的将所需的复杂检索条件保存下来，随时可以调用自己专属的检索条件。已保存的检索条件可以通过订阅功能进行邮件订阅，用户登录后可进行订阅设置，根据自身需求对邮箱、推送日期、推送频率进行设置，订阅成功后，最新更新的数据列表按照设置要求发送到用户指定的邮箱中。
全互动链接的案例数据包：每个精品案例的案件名称、案号、判决时间、审理法院、审理法官、代理律所、代理律师、案由、学理词、案情摘要、法律点、证据规则、裁判要旨、法律依据等诸多要素组成案例数据包，实现全方位双向互动检索。尤其是精品、精选案例数据包，利用北大法意独创文书分析技术成果，将同案文书对比、审理法院、法院案由、法律点、裁判要旨、学理词、法院批复等相关信息在数据包页罗列展示，使用户对案例的基本要素增加初步的直观印象，为进一步分析文书提供基础，增强文书分析的效果。
全新展示数据列表：右侧检索统计与下方的权威出处、数据统计相呼应，提供多纬度全方位的指导，可以在列表页直接进行多角度的分析及统计。
同案同判与同案异判检索对比：同案同判和同案异判是在分析大量文本的基础上，提取出标准化处理的法律信息，有利于关联数据的搜索以及为相关法律审判质量提供实务案例依据。
多种全文显示模式：裁判文书模块为用户精心设置了全文的两种显示模式。
（1）标准显示模式：本模式是裁判文书全文的标准显示模式，全文字体格式均按照最高院文本标准样式显示，同时将案件的基本信息如名称、审理法院、案号、案由等要素直接显示，直观展示该数据要素的基本情况。全文页提供下载、打印功能，下载、打印后与标准文书样式相同。
(2) 导读显示模式：本模式是裁判文书模块的特色。点击导读显示模式按钮后，除了显示标准模式中的基本内容外，增加了左侧的导读对比选项浮动框。同时在案例正文部分左侧也增加了导读框架显示区。用户可针对具体选项的特定需求，有针对性的对案例全文进行比对、分析。
文书对比功能：全文/导读对比功能是北大法意在研究用户使用习惯的基础上，针对裁判文书全文的特殊情况所推出的特色功能，可以使用户在对比不同文书全文时，更方便、更直观的获取所需的特定类型的信息。
(1) 同案文书对比：同一个案件中的不同文书通过案例数据包页的“同案文书对比”按钮，即可点击查看。
(2) 不同案文书对比：不同案件的文书可以通过案例列表页的“放入暂存栏”按钮，可进行对比查看。
便捷的文内链与法条速查功能：案例全文页提供文内链接和法规速查功能。文内链接即案例中涉及到的相关法规名称均可点击链接到相应法规全文页。法条速查是针对案例正文中涉及到的相关法规和法条研发出的快捷查看方式，简单鼠标滑动至全文中的法条链接即可直观查看法规/法条的基本介绍及关联资料链接，方便实用，法条速查窗口可由用户任意选择显示或者隐藏。
案例全文关联资料：提供与本案例相关的其他案例的联想展示，进入案例全文页时可直接查看相关案例具体内容。
案由历史沿革介绍功能：案由引导区内当案由曾被替换修订时，则鼠标移近时同时显示注释框。注释框内显示案由被替换或修订的时间及依据的法规。法规名称、条数及新旧案由名称突出显示，可点击，点击注释框内的案由，则案由树切换到此处，并且右侧的数据作相应切换；点击法规名称或条数，则链至法规库的相应法规页面，并定位。
应用功能更加人性化：
二次检索：用户可以在检索结果中进行二次检索，进一步精确检索结果。
检索统计：按不同纬度，即时统计出检索结果分布情况，方便客户了解检索数据整体分布情况。
文本下载：可以下载单篇或多篇文本。
文本打印：可以直接打印文本。
Email发送：可以直接转发单个或多个文本功能。
页内检索：可以进行页内检索，提供上一个下一个定位功能，便于更好查询阅读。
字号缩放：字号可放大缩小功能，满足不同阅读习惯。
阅读背景色设置：可以选择不同阅读背景色，满足不同阅读习惯。
切换导读显示模式：可以选择不同的导读模式，满足不同情况下的阅读需求。
指定查询服务：无法在系统内查询到的数据，通过指定查询途径提交查询需求，由北大法意专业法律信息数据查询专员满足您特殊查询需求。
司考在线系统简介 

提供数据庞大的在线司法考试模考系统，真正意义上帮助法学专业学生以及有志向通过司法考试的外专业学生形成有效的复习，考试模拟。该系统包含历年考试真题、近万套模拟试卷，每年度的考试大纲以及配套的司法考试法规及文书，在海量数据基础之上，我们提供灵活的试卷生成机制，学生可以按照学科、试卷、题型、数量自助生成适合自己满意的试卷，节约买书买题的成本，提升复习的效率，顺利跨越司法考试之门。
特色功能及价值
1、专业的模拟试题出题规则。本系统融合了高精度的司法考试出题规则，在精确分析了司法考试历年真题的学科知识点分布情况的基础上，将出题点的概率充分植入了系统中，使得模拟测试的出题效果更加符合司法考试的真实效果，给考生更真实的考试模拟测试体验。
2、庞大的司法考试真题、模拟题库。系统中囊括了7000余条的真题和模拟题，覆盖14门学科、各种题型。题库内容丰富，满足考生不同需求。
3、独有的必备法规、真题（模拟题）之间的全互动链接功能。依托北大法意的最大中文法规数据库的优势，囊括当年司法考试的必备法规。同时，在必备
法规库的法规全文页面，提供了【本法历年真题测试】、【本条历年真题测试】、【本法模拟题测试】等三个强大的模拟功能，方便考生有针对性地逐一突破重要法规的知识点。
4、方便的自我管理功能。提供模拟考试的收藏功能、具体试题的收藏功能，便于考生复习使用。
实证研究平台介绍
实证研究平台是北大法意新近推出的一个实用易用的自主服务平台，能够满足法律研究者对正在兴起的法律实证研究的需求，借助新研究方式攀登科研高峰。
北大法意协同北大实证法务研究所在此平台中有针对性的提供实证研究的辅助工具、实证研究方法的培训材料、实证研究范例、实证研究文献成果，能够为全国的法律研究者提供专业的支持，同步辅助法学院校的学生制作毕业论文。
平台解决方案：北大法意成功研发的实证研究平台能够辅助用户完成以下五项工作：数据采集、样本抽样、分析框架设计、统计分析、研究团队管理。在很大程度上解决了目前法律实证研究的困境。将研究者从大量的资料整理工作中解放出来，能够有更多的时间进行思考，加快了课题进度，提升了研究成果价值含量。值得一提的是，这项服务丝毫无损研究者的科研原创性和独立性。
平台模块介绍：北大法意法律实证研究平台提供课题资源、我的课题、研究成果、分析报告、在线交流等5个模块，以满足用户不同需求。
课题资源：法意为研究者提供了丰富的数据资源，包括裁判文书资源、法律法规资源、媒体案例资源和统计数据资源，这些数据都是经过法意编辑团队精心整理过的，研究者可以根据研究课题的需要在课题资源平台中选择相应的数据直接导入自己的课题进行实证分析，不必再为收集数据投入过多的人力和财力。平台提供了数据智能检索功能，用户可以通过具有逻辑性的多条件设置，精确的检索出所需数据。假如数据规模过大，可筛选一部分数据作为分析样本。
我的课题：这是一个研究者的专属核心模块，为研究者提供从创建课题、数据管理到统计分析的实证分析一体化服务。
平台以一个课题为一个单位，每个课题下包含一个或多个数据表，数据表下包含若干变量，用户既可以从数据资源中将系统已建好的数据表中挑选变量导入自己课题的数据表，也可以自定义变量，变量框架设置好后，一个实证分析课题的框架就建立完成了。
同时平台还提供多种统计分析工具，包括单变量频次分析、方差分析、卡方分析、交叉分析、回归分析、描述分析、自定义报表其中统计方法，用户只需选择一种统计方法，就可以轻松的得到分析结果。
研究者不仅可以在这个平台上进行课题的研究，还可以对自己的课题和研究团队进行管理。每个用户都可以创建自己的子账户团队，用户可以将自己的子账户分配到各个课题，并针对每一个课题下的每一个子账户赋予其不同的课题权限。此外，平台还提供了一定的保密措施，研究者可以自行设置课题的属性，即公开和非公开，课题属性设置为非公开的，除了研究者本人和课题的研究团队有权浏览课题外，其他人都没有浏览课题的权限。
研究成果：研究成果就是研究者通过对课题的实证分析得出的最终分析结果。只要是研究者保存过的分析结果都会被收录到这个平台中，可以随时供研究者调用。在保密措施方面，该模块和我的课题模块采用相同的保密机制，用户可以自行设置研究成果的属性。
分析报告：收录了由法意资深编辑制作的司法指数报告和权威机构发布的司法分析报告，为研究者提供更多的资料和数据支持。
在线交流：在线交流模块以论坛的形式为研究者提供了一个实时交流和研讨的平台，在研究者创建课题的同时，在线交流平台会自动为其自动创建一个以课题命名的版块，所有课题的参与人员都可以在这个版块中进行交流。
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